MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE SÃO CRISTÓVÃO III                               PROF. WALTER TADEU

NOME: ____________________________________________________________________

              ____________________________________________________________________

              ____________________________________________________________________

             _____________________________________________________________________

             _____________________________________________________________________

DATA: _______/ __________/ 2008                                                                   TURMA: ___________
ATENÇÃO: Este teste pode ser realizado em grupo com até 5 alunos. O objetivo é que vocês possam discutir, entre si, possibilidades de resolução, dirimir dúvidas que ainda possuam e que individualmente não foi possível. Participem o máximo que puderem. Não desperdicem a chance de aprender com o colega. De alguma forma, mostrem sempre o desenvolvimento ou argumento na solução. Boa sorte!
TESTE SOBRE CONJUNTOS – VALENDO 1,0 PONTO 

1) Um aluno efetuou 
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 entre conjuntos encontrando o seguinte resultado: 
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. Sabendo que o conjunto A possui exatamente cinco elementos ímpares consecutivos, B é formado pelos divisores de 21 e que C é o conjunto dos números primos menores que 20, determine o conjunto A.                                                      (0,2 pt)
A = ___________________________________

2) Uma escola com 4500 estudantes 2/3 eram de meninas. Verificou-se que a terça parte dos meninos usavam óculos e que somente 200 meninas utilizam esse acessório. 

a) Quantos estudantes não utilizando óculos há na escola? _______________                                (0,2 pt)
b) É correto concluir que aproximadamente 25% do total de estudantes usam óculos? Justifique.  (0,2 pt)
3) Três políticos acusados de corrupção estavam em julgamento. Uma pesquisa com 1000 pessoas que gritavam acusações do lado de fora do tribunal apurou que a metade considera Zeca Loteiro culpado. Exatamente 200 pessoas consideram Simão Leve culpado e 400 pessoas apontam Alcides Mancha como único culpado. Consideram os três igualmente culpados 47 pessoas. O número de pessoas que considera as duplas Zeca e Simão, Zeca e Alcides e finalmente Simão e Alcides culpados é o mesmo. 
a) Quantos entrevistados crêem somente na culpa de Zeca Loteiro? _____________                       (0,2 pt)
b) Quantos entrevistados não acreditam na culpa de Alcides Mancha? _________________           (0,2 pt)
AVALIAÇÃO. Que dificuldades o grupo encontrou na resolução do teste? __________________________
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